

Referat fra bestyrelsesmøde
mandag d. 21. august 2023
kl. 18.30–21.00

SYDBORNHOLMS



21. august 2023

Deltagere

Maria Arvidsson (formand, skolekreds) - afbud

Martin Ribbjerg Munkholt (næstformand, skolekreds)

Mie Petersen (kasserer, forældre-kreds)

Katja Tolstrup (sekretær, skolekreds)

Lene Thorsen (forældre-kreds)

Rasmus Felby (forældre-kreds)

Silla Trap (forældre-kreds)

Jeannett Tankred (skoleleder)

Klaus Nielsen (medarbejderrepræsentant)

Dagsorden			
Pkt.	Tid	Emne	
		Til orientering (O), drøftelse (D) eller godkendelse (G)	
1	18.30	Godkendelse af dagsorden (G)	Nyt punkt 2.a.
2	18.35	Orientering fra formand/skoleleder (O)	Skolelederen orienterede om elevtal ; Skolen får besøg af to udenlandske lærere. Der er konstateret vandskade i sløjdløkalet, forsikring er på sagen.
2.a	18.45	Input fra TR (nyt punkt)	Vedr. London rejsen, som finder sted i uge 39: Bestyrelsen godkender, at der bliver bestilt et nyt fly for at kunne nå dagsorden i London. Skolerejse generelt sættes på til næste bestyrelsesmøde.
3	18.50	Aftalekonto (D/G)	Se bilag A. Bestyrelsen vejede for og imod at lave en aftalekonto. Referat: Der bliver oprettet en aftalekonto med 500.000,- kr i 12 mnd til forventeligt 2,11%.
4	19.00	Forsikrings-/Erstatningssager (D/G)	Vi drøfter og beslutter om, hvordan skolen fremadrettet skal forholde sig til skader på skolens ejendom/inventar m.v., der er forårsaget af en elev. Se bilag B. Jf. også referat fra best.møde d. 21. marts 2023: <i>Bestyrelsen beslutter hermed, at hvis elever på skolen kommer til at smadre ting, skal forældrenes egen forsikring dække, bortset fra ved boldspil i gården, der hvor det er tilladt. Jeannett skriver ud til alle forældre.</i> Referat: Jeannett hører ud i skoleledernetværket om andre skoler har gode formuleringer. Punktet sættes på til næste møde.
5	19.15	Princip for og evt. udskiftning af skolens PC'er (D/G)	Bestyrelsen vendte emnerne vedr. elevernes brug af bærbare og kvaliteten af materiel. Bestyrelsen vil gerne spørge lærerne om principper for brug af PC'er, egne laptops osv. Punktet kommer på til næste møde –

			bestyrelsen undersøger priser, fondsmuligheder osv. Referat: Klaus hører lærerne om input til principper. Rasmus undersøger priser.
6	19.30	Sponsorskilt i Poulskerhallen (D/G)	Skolen har et sponsorskilt hængende i Poulskerhallen. Det koster 1.500 kr. årligt. Referat: Det bliver hængende, beslutter bestyrelsen.
7	19.40	Lukket punkt (D/G)	
	19.50	PAUSE	PAUSE
8	20.00	Orientering omkring naturlegeplads v/Katja (O)	Gennemgang af projektets økonomi og fremdrift. Referat: 10.000 kr er kommet ind fra Brdr. E., S. & A. Larsens Legat til læringstavler, og der er nu bestilt 5 tavler til at hænge op udendørs. Katja følger op på næste møde med forslag til evt. budgetændringer
9	20.20	Orientering omkring og evaluering af visionsdag v/Martin & Rasmus (O)	Martin og Rasmus orienterer omkring visionsdagen, der blev afholdt d. 9. august. Evaluering af arrangement. Referat: Martin og Rasmus fortalte om visionsdagen. Nogle forældre deltog. Udgangspunktet var at fastholde skolens værdier. Dagen bød på en række temaer, spørgsmålet er hvordan vi får arbejdet videre med temaerne: <ul style="list-style-type: none"> - Personalepleje, sociale engagement - Flere ture – god måde at lære hinanden at kende på - Forældreengagement, evt. ved et fælles visionsmøde for alle forældre - Elevrekruttering - Elevejerskab - Elevudvikling Katja skriver noter fra dagen ned. Punktet kommer på til næste møde med fokus på at få sat gang i de forskellige temaer – og resultater bør synliggøres. Bestyrelsen vil også gerne have input fra lærerne ift. prioritering.
10	20.35	Indvielsesarrangement af Grønt Flag (D/G)	Drøftelse og evt. beslutning om vi skal holde et indvielsesarrangement af Grønt Flag med borgmester – arrangement skal besluttes og der skal evt. sættes plan og personer på planlægning. Referat: Bestyrelsen bakker op. Detaljplanlægning kommer på til næste møde- Gerne møde i april 2024 med borgmesteren.
11	20.40	Evt.	Referat: Mulighed for SFO at deltage på bestyrelsesmøder (punkt med på næste møde som beslutningspunkt). www.friskolerne.dk er fyldt med gode værktøjer og idéer til bestyrelsens medlemmer. Principper for donationer – punkt til næste møde. Arbejdsweekend – punkt til næste møde Diskussion om mobilfri skole – punkt til næste møde.

12	20.50	Oplæsning af referat	<p>Sekretæren oplæser referatet fra dagens møde, og <i>alle</i> mødedeltagere underskriver <i>før</i> de forlader mødelokalet.</p> <p>Næste ekstra-ordinære bestyrelsesmøde (hvor TR-repræsentanten behøver ikke at deltage) foreslåes til den mandag den 28.august kl. 18.30 – 21.00.</p>
----	-------	----------------------	--